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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Bez shody. 

Slovní hodnocení práce: 

Předložená bakalářská práce se zabývá neustále aktuálním tématem nerovnoměrného 

rozvoje regionů na území Česka a jeho didaktického transferu do hodin zeměpisu na druhém 

stupni ZŠ. Toto závažné téma bývá ve výuce opomíjeno, případně vysvětlováno na 

konceptech, které nejsou světovou odbornou veřejností uznávány. Zpracování podpůrného 

materiálu tedy považuji za záslužný počin. 



⃰ Rozveďte ve slovním hodnocení práce. Strana 2 Hodnocení DP vedoucím práce, verze 1/2016. 

Autorka práce v teoretické části nejprve uvádí zasazení tématu do systému geografického 

vzdělávání a jeho relevanci v kurikulárních dokumentech. Následuje obsáhlá část, věnující 

se problematice periferií a marginálních regionů v Česku, jejich vzniku a vývoji. Autorka 

pracuje s řadou položek literatury a dokazuje svůj přehled v tomto tématu.  

Praktická část začíná obsahovou analýzou aktuálně dostupných učebnic, následuje hlavní 

výstup - zpracování modelových hodin. Ty jsou zpracovány celkem tři, přičemž každá z nich 

využívá poněkud odlišných didaktických metod a zaměřuje se na odlišný kontext. Modelové 

hodiny jsou zpracovány obsahově správně, vzhledem k okolnostem však nebylo možné je 

otestovat ve výuce. 

V práci se vyskytují drobné formální a stylistické nedostatky, celkově je ale práce na slušné 

úrovni a splňuje požadavky kladené na diplomové práce. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně minus 

Náměty pro obhajobu: 

1. Z obr. 30 neplyne zcela jasně korelace mezi rozmístěním periferních oblastí a volební 

podporou SPD. Čím si to vysvětlujete? 

2. Konstatování, že obec, kde daný žák bydlí, je z geografických důvodů marginální (a že 

možnosti jejího rozvoje jsou tedy dosti limitované), může být pro žáky dosti demotivující. Jak 

byste v takovém případě postupovala při výuce? 
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